
DELIBERA DI CONSIGLIO
N. 14 DEL 17/05/2022

Oggetto: APPROVAZIONE VERBALE N. 14 SEDUTA CONSILIARE DEL 30.12.21 - RETTIFICA 

L’anno duemilaventidue addì diciassette del mese di maggio alle ore 18:30 si è riunito il Consiglio 
appositamente convocato.

All’appello risultano:

BERGAMINI DAVIDE Presente

ZANELLA MAURO Presente

ALTIERI FABIO Presente

LAMBERTINI FRANCESCA Presente

MANFERDINI FRANCESCO Presente

GARDENGHI UMBERTO Presente

PATRONCINI DANIELA Presente

BIZZARRI ENNIO Presente

ROMANI PAOLA Presente

PANCALDI LISA Presente

GOZZI TANIA Presente

GUIDETTI OLAO Presente

DE MICHELE AGNESE Presente

Partecipa il Vice Segretario Comunale   D.ssa SICILIANO CARMELA .

Accertata la validità dell’adunanza il Sig. BERGAMINI DAVIDE in qualità di Sindaco ne assume la 
presidenza, dichiarando aperta la seduta e invitando il Consiglio a deliberare in merito all’oggetto 
sopra indicato.

 



Unità Proponente: SERVIZIO AFFARI GENERALI - ORGANIZZAZIONE RISORSE UMANE

Oggetto: APPROVAZIONE VERBALE N. 14 SEDUTA CONSILIARE DEL 30.12.21 - RETTIFICA 

        

PREMESSO CHE durante la seduta consiliare del 01.02.2022 al punto 1) "Approvazione verbali 
sedute precedenti e comunicazioni della presidenza" le consigliere Pancaldi Lisa e  De Michele 
Agnese hanno richiesto la rettifica del verbale n. 14 seduta del 30.12.21 così come si riporta: 

Consigliera Pancaldi Lisa: chiede di rettificare il verbale succitato in quanto l’interruzione al suo 
intervento non è stata pronunciata dal Sindaco ma dal consigliere capogruppo Altieri Fabio; 

Consigliera De Michele Agnese rileva che nel  verbale succitato non è riportata la risposta  in 
riferimento al suo intervento e relativa alla social media-manager: “siamo un comune attenzionato,  
se la Corte dei Conti dovesse poi fare un controllo se ne assumerà la responsabilità...  “  da parte 
dell’assessore Bizzarri fornita nel verbale n. 18 della stessa seduta del 30.12.2021;

CONSIDERATO che per quanto suesposto l’approvazione del verbale n. 14 è stata sospesa per la 
successiva approvazione delle rettifiche richieste

IL CONSIGLIO COMUNALE 

PRESO ATTO delle richieste di rettifica esposte in premessa; 

AD  UNANIMITA’ di voti espressi nelle forme di legge dai consiglieri presenti e votanti 

DELIBERA 

 1) DI APPROVARE la richiesta della Consigliera Pancaldi Lisa   in premessa citata e riferita al  
verbale n. 14 della seduta consiliare del 30.12.2021 rettificando il  verbale stesso a pagina 3 con  il 
seguente contenuto:  

Il consigliere capogruppo Altieri Fabio interrompe l’intervento della Consigliera Pancaldi  con  la 
seguente frase: Capogruppo Pancaldi, la prego di attenersi all’ordine del giorno, grazie e di non 
dilungarsi
 
2) DI PRENDERE ATTO che per la richiesta di integrazione proposta dalla consigliera De Michele 
in  riferimento  al  suo  intervento  e  relativa  alla  social  media-manager:  “siamo  un  comune 
attenzionato,  se  la  Corte  dei  Conti  dovesse  poi  fare  un  controllo  se  ne  assumerà  la  
responsabilità...   “   la risposta fornita dall’assessore Bizzarri  è riportata al verbale n. 18 della 
stessa  seduta consiliare del 30.12.2021;

3)  DI  APPROVARE il  verbale  n.  14  del  30.12.2021  con  la  rettifica  richiesta  dalla  Consigliera 
Pancaldi ed approvata con il presente atto;



4)  DI  DARE ATTO che sulla  proposta  delle  presente deliberazione è stato  espresso il  parere 
tecnico di cui all’art. 49 del D.Lgs. 267/2000 che si allega al presente atto a farne parte integrante 
e sostanziale. 

Approvato e sottoscritto:

Il Sindaco Il Vice Segretario Comunale

f.to BERGAMINI DAVIDE f.to D.ssa SICILIANO CARMELA 


